EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2024 / UDESC

EDITAL Nº 019/2024 - Direção Geral da UDESC Oeste/CEO

Programa de Mobilidade Estudantil da UDESC

RESULTADO FINAL

RG / Passaporte	Classificação	Pontuação Final
552439022	1°	100,00
10596634900	2°	85,69
8466325	3°	78,65
GJ198208	4°	63,97
5624087	N/C	-
6816690	N/C	-

^{*}N/C - Não Classificado

Chapecó, 05 de setembro de 2024.

Comissão de Ensino de Graduação

Profa. Dra. Fernanda K. Metelski Prof. Dr. Daniel Iunes Raimann Profa. Dra. Lucimare Ferraz Prof. Dr. Marcel Manente Boiago Profa. Dra. Marlene Bampi Profa. Dra. Mayra Teruya Eichemberg Profa. Dra. Sandra Mara Marin



Assinaturas do documento



Código para verificação: L2J9E51B

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



FERNANDA KARLA METELSKI (CPF: 015.XXX.909-XX) em 05/09/2024 às 17:53:05 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:42:50 e válido até 30/03/2118 - 12:42:50. (Assinatura do sistema)



LUCIMARE FERRAZ (CPF: 833.XXX.039-XX) em 05/09/2024 às 18:47:23 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:38:31 e válido até 30/03/2118 - 12:38:31. (Assinatura do sistema)



MARCEL MANENTE BOIAGO (CPF: 294.XXX.488-XX) em 05/09/2024 às 22:12:52 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:42:26 e válido até 30/03/2118 - 12:42:26. (Assinatura do sistema)



DANIEL IUNES RAIMANN (CPF: 617.XXX.420-XX) em 05/09/2024 às 23:12:43 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:36:56 e válido até 30/03/2118 - 12:36:56. (Assinatura do sistema)



MAYRA TERUYA EICHEMBERG (CPF: 277.XXX.578-XX) em 06/09/2024 às 15:48:58 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:47:51 e válido até 30/03/2118 - 12:47:51. (Assinatura do sistema)



SANDRA MARA MARIN (CPF: 796.XXX.009-XX) em 06/09/2024 às 19:34:19 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:37:24 e válido até 30/03/2118 - 12:37:24. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzMxMzBfMzMxNzNfMjAyNF9MMko5RTUxQg=="">https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo e informe o processo **UDESC 00033130/2024** e o código **L2J9E51B** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.